
令和４年度桜台高校学校運営診断
1:よくあてはまる　2:どちらかといえばあてはまる　3:どちらかといえばあてはまらない　4:まったくあてはまらない 平均 R3 R2

1 本校は、温かみのある人間性を備えた生徒の育成をしている。

1.63 1.55 1.74

2 教室内の備品や用具は、適切に供給され交換されている。

2.46 2.24 2.33

3 ＨＰや桜台通信など、学校からの情報発信が適切になされている。

1.52 1.60 1.84

4 ＰＴＡ活動が活発に行われている。

1.76 1.88 1.84

5 本校の教育は、生徒の学力を十分に伸ばすものになっている。

1.74 1.83 1.78

6 生徒が家庭学習をする習慣がつくような指導をしている。

1.98 1.88 1.84

7 成績不振生徒に対して適切に学力の補充指導を行っている。

1.65 1.44 1.71

8 生徒は、学習活動とその他の活動（部活動など）の両立ができていると思う。

1.83 1.93 1.83

9 教員の共通理解と連携の下に、基本的な生活指導を行っている。

1.93 1.79 1.89

10 遅刻指導を通して、生徒が自己の時間管理について自覚するように指導している。

1.68 1.62 1.73

11 人権を尊重して、いじめ防止対策を適切に行っている。 

1.65

12 学校生活でのマナーやルールを守るように指導を行っている。

1.81 1.68 1.93

13 校外で社会のマナーやルールを守るように指導を行っている。

1.83 1.79 1.95

14 部活動が、活発に行われている。

1.46 1.40 1.45

41% 56% 4%0%

13% 33% 48% 6%

52% 44% 4%0%

31% 61% 7%0%

35% 57% 6%2%

22% 57% 20% 0%

37% 61% 2%0%

28% 61% 11%0%

26% 56% 19% 0%

36% 60% 4%0%

41% 54% 6%0%

35% 48% 17% 0%

35% 46% 19% 0%

56% 43% 2%0%



15 「桜舞祭」「球技大会」などの生徒会行事が円滑に運営されている。

1.52 1.76 1.80

16 図書館は、利用のしやすさの工夫・読書指導・読書への啓発活動などを積極的に行っている。

1.57 1.49 1.63

17 宿泊オリエンテーションや修学旅行などの行事が有意義に行われている。

1.72 1.60 1.70

18 ３年間を見通した計画的な進路指導がなされている。

1.65 1.67 1.73

19 個々の生徒に応じたきめ細かい進路指導がなされている。

1.70 1.62 1.84

20 生徒や保護者に対し、必要な進路情報を適切に提供している。

1.63 1.60 1.71

21 進路に関わる相談態勢（進路説明会・面談等）が整っている。

1.56 1.48 1.79

22 １・２年生に対する進路選択の支援の充実を図っている。

1.70 1.69 1.82

23 実力考査・模擬試験によって得られた情報を、生徒・教員に還元する方法の具体化に努めている。

1.93 1.88 1.86

24 健康安全に関しての意識を高める指導をしている。

1.57 1.62 1.55

25 心身ともに健康に生活できるように、保健活動（健康診断・カウンセリングなど）が適切に行われている。

1.43 1.38 1.52

26 生徒の悩み・相談事に対して、適切に対応できるシステムが整っている。

1.54 1.55 1.61

27 校内美化に努め、生活環境・学習環境を整える指導がなされている。

1.83 1.88 1.86

28 生徒の安全な学校生活に留意し、危機管理の体制が整っている。

1.80 1.60 1.70

54% 41% 6%0%

48% 46% 6%0%

33% 61% 6%0%

43% 50% 7%0%

41% 48% 11%0%

43% 52% 6%0%

50% 44% 6%0%

35% 59% 6%0%

26% 56% 19% 0%

48% 46% 6%0%

61% 35% 4%0%

52% 44% 2%2%

28% 61% 11%0%

28% 65% 7%0%



桜台高校生徒アンケート
1:よくあてはまる　2:どちらかといえばあてはまる　3:どちらかといえばあてはまらない　4:まったくあてはまらない 平均 R3 R2

1 桜台高校は、温かみのある人間性を備えた生徒の育成をしていると思いますか。

1.73 1.73 1.61

2 あなたは、学校生活に満足していますか。

1.58 1.65 1.55

3 桜台高校の机・椅子・黒板などは適切に管理され、学習環境が整っていると思いますか。

1.85 1.80 1.65

4 桜台高校の授業は、生徒の学力を十分に伸ばすものになっていると思いますか。

1.97 1.95 1.85

5 あなたは、毎日勉強をする習慣が身についていますか。

2.18 1.95 2.12

6 あなたは、教科学習において、達成感や成就感をもてていますか。

2.02 1.97 2.05

7 あなたは、定期考査や実力考査の結果を分析し、学力向上に役立てていますか。

2.25 2.23 2.13

8 あなたは、学習活動とその他の活動（部活動など）の両立ができていると思いますか。

2.05 2.14 2.03

9 時間や安全に配慮し、ゆとりをもって登校するように心がけていますか。

1.75 1.66 1.59

10 交通ルールを守り、事故から身を守るよう心がけていますか。

1.33 1.40 1.30

11 学校や社会のルール、マナーを守るよう心がけていますか。

1.32 1.40 1.27

12 ＰＣ、スマートフォン等でのインターネット（ゲームサイト、ブログ等含む）の利用方法は適切ですか。

1.47 1.54 1.34

13 あなたは、「体育祭」「文化祭」「球技大会」などの生徒会行事に満足していますか。

1.76 2.34 1.94

14 あなたは、部活動に満足していますか。

1.67 1.71 1.64

38.9% 50.6% 9.0%1.5%

49.0% 45.2% 4.5%1.2%

34.2% 49.0% 14.4%2.4%

24.2% 57.4% 15.7%2.6%

28.8% 34.8% 26.2% 10.2%

23.7% 54.5% 17.9% 3.8%

16.2% 48.6% 29.1% 6.1%

25.1% 49.1% 21.3% 4.5%

49.7% 29.7% 16.2% 4.4%

69.6% 28.4% 1.8%0.2%

69.7% 29.2% 1.0%0.1%

59.5% 34.5% 5.5%0.5%

40.7% 44.8% 12.6%1.9%

51.8% 33.9% 9.4%4.8%



15 桜台高校の図書館は、利用のしやすさの工夫・読書指導・読書への啓発運動などを  積極的に行っていると思いますか。

1.86 1.77 1.91

16 桜台高校の宿泊オリエンテーションや修学旅行などの行事は、有意義に行われていると思いますか。

1.76 1.74 1.69

17 桜台高校では、３年間を見通した計画的な進路指導がなされていると思いますか。

1.76 1.68 1.67

18 桜台高校では、個々の生徒に応じたきめ細かい進路指導がなされていると思いますか。

2.02 1.93 1.99

19 あなたは、必要な進路情報を適切に提供されていると思いますか。

1.85 1.73 1.81

20 桜台高校は、進路に関わる相談態勢（進路説明会・面談等）が整っていると思いますか。

1.70 1.66 1.75

21 桜台高校は、もっと大学進学指導に力を入れたほうがよいと思いますか。

2.11 1.93 2.14

22 あなたは、模擬試験の結果を分析し、学力向上に役立てていますか。

2.18 1.97 2.18

23 桜台高校では、健康安全に関しての意識を高める指導をしていると思いますか。

1.90 1.86 1.75

24 桜台高校では、「いじめ」などの行為はないと思いますか。

1.57 1.61 1.64

25 桜台高校では、悩み事や相談事を気軽に相談できていると思いますか。

1.99 1.92 1.96

26 あなたは、校内の清掃や美化活動に努めていますか。

1.70 1.74 1.72

27 学校のトイレは、清潔で使いやすいと思いますか。

2.22 2.05 2.06

28 桜台高校に入学してよかったと思いますか。

1.45 1.54 1.46

29 桜台高校では新型コロナウイルス感染防止対策が適切に行われていると思いますか。

1.75 1.70 1.82

34.6% 48.3% 13.3%3.8%

41.3% 44.9% 10.4%3.3%

37.3% 51.4% 9.6%1.7%

25.2% 51.3% 20.2% 3.3%

31.6% 53.4% 13.7%1.4%

40.5% 50.7% 7.0%1.7%

25.2% 42.6% 28.2% 4.0%

24.3% 43.6% 22.3% 9.8%

30.1% 52.2% 15.1%2.5%

56.5% 33.0% 7.2%3.3%

26.3% 53.0% 16.4% 4.2%

39.0% 52.5% 7.6%0.9%

24.6% 39.9% 24.5% 11.0%

61.0% 34.7% 2.8%1.5%

36.3% 53.4% 9.0%1.2%



桜台高校保護者アンケート(１年生)
1:よくあてはまる　2:どちらかといえばあてはまる　3:どちらかといえばあてはまらない　4:まったくあてはまらない 平均 R3 R2

1 桜台高校は、温かみのある人間性を備えた生徒の育成をしていると思いますか。

1.74 1.64 1.59

2 お子さまは、学校生活に満足していますか。

1.58 1.47 1.53

3 ホームページや桜台通信等で、情報公開や情報提供に努めていると思いますか

1.99 1.86 1.70

4 ＰＴＡ活動が適切に行われていると思いますか

1.71 1.69 1.85

5 桜台高校の施設設備は充実していると思いますか。

2.56 2.51 2.51

6 桜台高校の教育は、生徒の学力を十分に伸ばすものになっていると思いますか。

1.91 1.77 1.85

7 授業を中心とした学習指導が適切に行われていると思いますか

1.82 1.62 1.73

8 意欲的に自主学習に取り組む生徒を育てる努力をしていると思いますか

2.05 1.82 1.91

9 お子さまは、家庭での学習習慣が身についていると思いますか

2.29 1.99 2.17

10 生徒が時間管理を自覚できるように、十分な指導(遅刻指導など）がされていると思いますか

1.74 1.58 1.65

11 生徒にマナーやルールを守るような指導が日常的にされていると思いますか

1.76 1.64 1.69

12 お子さまは、校外で社会のマナーやルールを守っていると思いますか

1.41 1.39 1.42

13 お子さまは、交通ルールを守っていると思いますか

1.42 1.34 1.38

14 お子さまは、「文化祭」「球技大会」などの生徒会行事に満足していると思いますか

1.60 1.65 2.12

34% 58% 8%0%

53% 38% 8%1%

25% 54% 20% 2%

38% 54% 5%2%

8% 41% 39% 13%

29% 53% 17% 1%

31% 56% 11%1%

26% 47% 22% 5%

20% 42% 27% 11%

36% 56% 7%1%

31% 63% 5%1%

60% 40% 1%0%

60% 39% 1%0%

48% 44% 7%1%



15 お子さまは、部活動に満足していると思いますか

1.65 1.60 1.59

16 部活動では、学習時間確保への配慮が適切になされていると思いますか

1.92 1.63 1.76

17 学校の図書館は、利用のしやすさの工夫・読書指導・読書への啓発運動などについて積極的な運営をしていると思いますか

1.99 1.82 1.89

18 ３年間を見通した計画的な進路指導がなされていると思いますか。

1.72 1.67 1.78

19 個々の生徒に応じたきめ細かい進路指導がなされていると思いますか。

2.17 2.01 2.03

20 必要な進路情報を適切に提供されていると思いますか。

1.90 1.81 1.95

21 保護者向けの進路説明会が適切な時期に実施されていると思いますか

1.63 1.91 2.08

22 もっと大学進学指導に力を入れたほうがよいと思いますか

1.80 1.92 1.99

23 健康安全に関して、生徒の意識を高める指導がなされていると思いますか。

1.88 1.76 1.72

24 生徒の悩み・相談事に対して、カウンセリング等適切に対応できるシステムが整っていると思いますか。

1.88 1.68 1.68

25 桜台高校では、校内の清掃や美化活動に努めていますか。

1.88 1.88 1.75

26 桜台高校は人権を尊重して、いじめ防止対策を適切に行っていると思いますか。 

1.81

27  桜台高校に入学してよかったと思いますか。

1.41 1.26 1.57

51% 37% 7%5%

37% 42% 15% 7%

23% 56% 20% 1%

39% 52% 7%2%

17% 52% 28% 3%

27% 59% 12% 2%

41% 55% 3%1%

33% 54% 12%1%

30% 55% 14% 2%

27% 60% 12%1%

26% 62% 10%2%

26% 68% 6%1%

64% 32% 5%0%



桜台高校保護者アンケート(２・３年生)
1:よくあてはまる　2:どちらかといえばあてはまる　3:どちらかといえばあてはまらない　4:まったくあてはまらない 平均 R3 (R2/2年） (R2/3年）

1 桜台高校は、温かみのある人間性を備えた生徒の育成をしていると思いますか。

1.66 1.58 1.57 1.65

2 お子さまは、学校生活に満足していますか。

1.54 1.57 1.79 1.67

3 ホームページや桜台通信等で、情報公開や情報提供に努めていると思いますか

1.92 1.78 1.97 1.96

4 ＰＴＡ活動が適切に行われていると思いますか

1.67 1.69 1.78 1.75

5 桜台高校の施設設備は充実していると思いますか。

2.53 2.47 2.68 2.48

6 桜台高校の教育は、生徒の学力を十分に伸ばすものになっていると思いますか。

1.95 1.88 2.05 1.97

7 授業を中心とした学習指導が適切に行われていると思いますか

1.83 1.77 1.93 1.85

8 意欲的に自主学習に取り組む生徒を育てる努力をしていると思いますか

1.91 1.88 2.11 1.89

9 お子さまは、家庭での学習習慣が身についていると思いますか

1.83 1.95 2.24 1.86

10 生徒が時間管理を自覚できるように、十分な指導(遅刻指導など）がされていると思いますか

1.64 1.64 1.62 1.66

11 生徒にマナーやルールを守るような指導が日常的にされていると思いますか

1.65 1.70 1.66 1.72

12 お子さまは、校外で社会のマナーやルールを守っていると思いますか

1.32 1.45 1.54 1.40

13 お子さまは、交通ルールを守っていると思いますか

1.39 1.42 1.49 1.40

14 お子さまは、「文化祭」「球技大会」などの生徒会行事に満足していると思いますか

1.66 1.86 1.81 1.81

40% 55% 5%0%

51% 46% 2%1%

28% 55% 15% 2%

40% 53% 6%0%

7% 41% 43% 9%

24% 59% 14% 3%

31% 57% 11%1%

27% 56% 17% 1%

41% 36% 22% 1%

43% 50% 7%0%

41% 54% 5%0%

68% 32% 0%0%

62% 38% 0%0%

45% 45% 8%2%



15 お子さまは、部活動に満足していると思いますか

1.79 1.72 1.83 1.77

16 部活動では、学習時間確保への配慮が適切になされていると思いますか

1.72 1.80 1.99 1.74

17 学校の図書館は、利用のしやすさの工夫・読書指導・読書への啓発運動などについて積極的な運営をしていると思いますか

2.00 1.94 2.18 1.94

18 ３年間を見通した計画的な進路指導がなされていると思いますか。

1.77 1.80 1.83 1.88

19 個々の生徒に応じたきめ細かい進路指導がなされていると思いますか。

2.08 1.92 2.22 2.19

20 必要な進路情報を適切に提供されていると思いますか。

1.95 1.85 2.06 2.02

21 保護者向けの進路説明会が適切な時期に実施されていると思いますか

1.81 1.95 1.90 2.03

22 もっと大学進学指導に力を入れたほうがよいと思いますか

1.91 1.98 1.95 1.96

23 健康安全に関して、生徒の意識を高める指導がなされていると思いますか。

1.82 1.77 1.92 1.85

24 生徒の悩み・相談事に対して、カウンセリング等適切に対応できるシステムが整っていると思いますか。

1.81 1.72 1.89 1.82

25 桜台高校では、校内の清掃や美化活動に努めていますか。

1.89 1.90 1.91 1.75

26 桜台高校は人権を尊重して、いじめ防止対策を適切に行っていると思いますか。 

1.68 1.80 1.91 1.92

27  桜台高校に入学してよかったと思いますか。

1.33 1.33 1.44 1.35

41% 45% 8% 6%

43% 44% 9% 3%

24% 55% 18% 3%

34% 56% 9%1%

23% 50% 23% 4%

26% 55% 16% 3%

30% 61% 9%0%

34% 44% 18% 4%

32% 54% 14% 0%

30% 59% 8%2%

23% 66% 11%0%

36% 61% 2%1%

70% 27% 2%0%


